Vraagstuk 1

De tuin van Olivia heeft een rechthoekige vorm. De lengte is 20 m en de breedte
12 m. Ze wil de tuin splitsen door diagonaal een hek te plaatsen. Bereken de
lengte van het hek tot op 1 cm nauwkeurig. Formuleer een antwoordzin.

12 m

20m




Vraagstuk 2

Samuel doet mee aan een dropping. Hij moet van punt A naar punt B wandelen.
Hij wandelt eerst 4 km in noordelijke richting en daarna 3 km in oostelijke
richting. Bereken de afstand tussen punt A en punt B tot op 1 km nauwkeurig.

Schets:

1 Exploreren
2 Mathematiseren
3 Berekenen
4 Controleren

5 Beantwoorden




